



Outrigger Mauritius Beach Resort

★★★★ Superior

Южное побережье острова

Путешествие на автомобиле из аэропорта займет 50 минут

До столицы Port Louis можно доехать за 1 час 10 минут

Ближайшие населенные пункты – небольшие деревеньки Riviere des Galets и Chemin Grenier, соответственно в пяти и десяти минутах езды на автомобиле

Построен в 2004 году

Территория – 10 гектаров

Длина пляжа – 500 метров

Принадлежит группе отелей Outrigger Enterprises Group









Южная часть Маврикия обладает каким-то особым и непостижимым шармом. Здесь словно остановилось время, и Вы ощущаете Маврикий таким, каким он был много лет назад. Вдоль побережья расположились симпатичные рыбацкие дощечки, избежавшие чрезмерного влияния цивилизации. Здесь, в местечке Бель Омбр, расположился отель «Outrigger Mauritius Beach Resort», окаймлённый с одной стороны бескрайними песчаными пляжами, а с другой – зелёными холмами Плен Шам-пань (Pleine Champagne) и девственными лесами Маккабе (Macchabee) – напоминание об утерянном тропическом рае. Широкая лагуна, длинная береговая линия и тёплый, всегда спокойный океан, создают идеальные условия для отдыха. Для любителей поплавать с маской и ласта-

ми здесь просто рай! Бережно сохраняя культурное наследие колониальной эпохи, отель «Outrigger Mauritius Beach Resort» поражает уютом, простотой, выдержанным стилем и маврикийским гостепреимством. Особого внимания заслуживает кухня отеля под руководством шеф-повара мистера Гертса, который мастерски сочетает богатство кулинарных традиций Европы, Средиземноморья и острова Маврикий. Здесь на обед подают типичные блюда той эпохи: салат из сердцевин пальмы, цыплёнок под ванильным соусом, кокосовый мусс и готовят вкусные карри из осменогов, свежайшей рыбы на открытом очаге. Большая территория отеля, открытые теннисные корты и плавательные бассейны, оздоровительный СПА и фитнес-центр, к услугам самых искушенных гостей.



В НОМЕРАХ

Всего в отеле: 181 номер.

Все номера находятся в двухэтажных коттеджах, расположенных вдоль береговой линии. Интерьеры выполнены в светлых бежево-серо-зеленых тонах в современном стиле. На всей территории отеля есть доступ к WiFi.

Во всех номерах: кондиционер, ЖК-телевизор, DVD плеер, телефон с громкой связью и голосовой почтой, доступ к высокоскоростному интернету, принадлежности для приготовления кофе и чая, минибар, морозильная камера, сейф, фен, халаты и тапочки, кофе-машина, утюг и гладильная доска. В ванной комнате отдельные душ, ванна, туалет и ванны принадлежностей, зеркало для макияжа. Еще один неоспоримый бонус размещения в отеле – меблированный балкон или терраса, которые помогут гостям почувствовать себя в единстве с природой и любоваться прекрасным видом на океан. Доставка блюд и напитков в номер 24 часа. В отеле представлено 5 категорий номеров и одна вилла. Проживающие в номерах категорий Beachfront Club, Beachfront Junior Suite и Beachfront Senior Suite, а также на Beachfront вилле имеют право доступа в The Plantation Club и могут пользоваться всеми привилегиями этого клуба.

85 Deluxe Sea View 63 м², включая меблированную террасу или балкон.

Номера расположены на первом или втором этажах с видом на океан и состоят из спальни с одной кроватью king size, гардеробной и просторной ванной комнаты с отдельными душем, ванной и туалетом. Из ванной комнаты открывается вид на маленький садик. Номера данной категории прекрасно подходят для размещения пар.

Максимальное размещение: 2 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок до 12 лет

37 Deluxe Family Sea View 74 м² включая меблированную террасу или балкон.

Номера этой категории полностью идентичны номеру Deluxe Sea View с единственным отличием, что имеют небольшую по площади детскую спальню с телевизором и двухъярусной кроватью. Вход в детскую спальню предусмотрен из спальни родителей.

Максимальное размещение: 2 взрослых или 2 взрослых и 2 детей до 17 лет.

34 Deluxe Beach Front 63 м², включая меблированную террасу.

Расположены на первом этаже коттеджей у самой линии воды, имеют чудесный вид на океан. Постояльцы этого типа номеров пользуются привилегированным комплексом эксклюзивных услуг – The Plantation Club.

Максимальное размещение: 2 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок до 12 лет.

22 Beachfront Junior Suite 78 м², включая меблированную террасу.

Номера расположены на первом этаже и имеют завораживающий панорамный вид на океан. Спальня имеет специально выделенную зону отдыха с телевизором. Большая ванная комната имеет гардеробную, сейф, две раковины, есть двухместная гидромассажная ванна и отдельный душ. При ванной комнате находится небольшой сад. При проживании в номере данной категории предоставляется доступ к привилегиям The Plantation Club.

Максимальное размещение: 2 взрослых либо 2 взрослых и 1 ребенок до 12 лет.

2 Beachfront Senior Suite, 145 м², включая меблированную террасу. Эти номера расположены на первой линии моря. Они имеют отдельную гостинную зону и большую ванную комнату с двумя раковинами, двухместной угловой ванной-джакузи и отдельным душем. Постояльцы этого типа номеров пользуются привилегированным комплексом эксклюзивных услуг – The Plantation Club.
Максимальное размещение: 2 взрослых либо 2 взрослых и 1 ребенок до 12 лет.

1 Beachfront Villa имеет площадь 675 м². Эта роскошная вилла расположена в самом дальнем от ресепшена приватном уголке территории отеля и ближе всего к Океану с одной стороны и The Plantation Club с другой стороны. Вилла включает просторную столовую, два номера аналогичных Beachfront Senior Suite с отдельными детскими спальнями и две комнаты Deluxe Family Seaview. На примыкающей к вилле территории можно принимать солнечные ванны в обстановке полного комфорта и уединенности. С террасы открывается восхитительный вид на океан. Постояльцы этого типа номеров пользуются привилегированным комплексом эксклюзивных услуг – The Plantation Club. По запросу возможна организация 24- часового батлер-сервиса.
Максимальное размещение: 8 взрослых и 4 подростка и 2 детей до 3 лет.





РЕСТОРАНЫ

Восхитительные блюда, превосходные экзотические ингредиенты, разнообразное меню, в котором представлена как современная маврикийская кухня, так и вариации самобытных индийских рецептов, а также средиземноморья и стран Юго-Восточной Азии. Барные карты отеля предлагают широкий выбор напитков. Имеется приватный зал для дегустации вин.

MERCADO MARKET DINING 172 места. Главный ресторан отеля предлагает блюда индийской, азиатской и средиземноморской кухни. Открытая кухня с тремя станциями демонстрационного приготовления блюд, позволит гостям понаблюдать за творчеством кулинаров и поучаствовать в процессе приготовления блюда. К услугам гостей опытный сомелье и богатая карта вин со специальными дегустационными вечерами в «Rouben's wine room». Открыт ежедневно на завтраки в формате шведский стол с 6.30 до 10.30, на обеды с 12.30 до 15.00 и на ужины с 19.00 до 22.00 в формате тематический шведский стол. Ежедневно с 11.00 до 18.00 в ресторане подается свежайшая французская выпечка. В ресторане есть детский уголок, где маленькие постояльцы отеля могут сделать свои заказы во время обеда по специальному детскому меню.

EDGEWATER BAR & GRILL 80 мест. Это современный ресторан расположен на пляже и имеет вид на бассейн с одной стороны и на лагуну с другой. В меню широко представлены блюда-гриль-большой выбор рыбы и морепродуктов. В ресторане есть уголок для гурманов «Willies's Rum & Crab Shack», открытый с 12.30 до 22.00, где Вы можете заказать свежайших крабов. «А ля карт». Открыт каждый день на обеды с 11.30 до 15.30 и ужины при свечах с 19.00 до 22.30.

THE PLANTATION CLUB 80 мест. Особняк, отстроенный во французском колониальном стиле. Открыт ежедневно на завтраки «А la Carte» с 07.00 до 10.30 и шесть дней в неделю с 19.30 до 22.30 на ужины (кроме воскресенья), предлагая блюда международной кухни. С 15.00 до 17.00 в клубе предусмотрено послеобеденное чаепитие со свежайшими выпечкой и бутербродами. На территории клуба есть бар, винный салон и маленькая уютная комнатка для чаепития. Доступ к зоне имеют гости номеров категорий Junior Suites, Senior Suites и Villa. На территории The Plantation Club возможно проведение частных вечеринок и свадебных церемоний.

BLUE BAR-eat, drink, play

Это главный бар отеля с изумительным видом на пляж и океан. С 12.30 до 21.00 здесь Вас ожидает свежайшая пицца, хот-доги и разнообразные закуски. С 15.00 до 17.00, бар приглашает желающих на послеобеденное чаепитие с горячими блинчиками, а вечером на аперитив перед ужином 18.00 до 20.00 или джестивы после. Есть каляны. Днём здесь звучит современная музыка, а вечерами с 21.00 до 23.00 можно послушать живую джазовую и разнообразную по стилям музыку. Маленькие постояльцы отеля в рамках работы детского клуба получают в этом баре уроки кулинарного мастерства.

К УСЛУГАМ ГОСТЕЙ

СПА-ЦЕНТР NAVASANA

В название СПА объединяет два слова, которые при переводе с санскрита обозначают-Nava-корабль и Asana-одна из практик йоги. Процедуры СПА направлены на восстановление и усиление внешней и внутренней природной красоты и энергии человека. Navasana-это оазис спокойствия. Здесь, для проведения процедур оборудованы 30 кабинетов, включая 4 массажных, одну для контрастного душа и одну VIP кабинку массажа и СПА процедур для пары. Имеется сауна, хаммам массажный бассейн-дорожка, джакузи. СП-центр имеет свой солярий. Для проведения процедур использует французскую косметику Terrake. Территория СПА Navasana оформлена в стиле Дзен-стилизации минимализма. Его восточное очарование обостряет чувства, и Вы позволяете себе полное расслабление под тихую колыбельную воды.

СПОРТ И РАЗВЛЕЧЕНИЯ

Посещение тренажерного зала бесплатно, услуги персонального тренера предоставляются за символическую плату. Регулярно проводятся классы аэробики и аквааэробики, стретчинга и спиннинга. Открыт с 7.30 до 20.00. В отеле также есть 2 освещенных теннисных корта, где можно, за дополнительную плату потренироваться с персональным тренером. Пляжный волейбол, пляжный футбол, водное поло, можно поиграть в настольный теннис, бадминтон. Можно совершить велосипедную прогулку или заняться бегом на пляже. Любители гольфа могут воспользоваться гольф-полем отеля Telfair (18 лунок), которое находится в 5 минутах езды от отеля

ЛОДОЧНАЯ СТАНЦИЯ

Предлагает всевозможные виды водного спорта и развлечений: виндсерфинг (для взрослых и детей), каяки, водные велосипеды, сноуклинг в сопровождении гида, прогулки на лодке с прозрачным дном, парусные катамараны, водные лыжи. За дополнительную плату можно заняться дайвингом и скубадайвингом (включая уроки), глубоководной рыбалкой, совершить прогулку на катамаране, взять уроки кайтсерфинга, катания на водных лыжах, поплавать с дельфинами.

ДЕТСКИЙ КЛУБ

Coral Kids Club

Детский клуб Coral Kids Club – это целый мир разнообразных развлечений для детей от 3 до 12 лет. Расположен в саду, имеется детский бассейн и горку, оборудован детской кухней, телевизионной комнатой, а также комнатами для игр и отдыха, есть также специальная комната для проведения СПА-процедур. Под присмотром опытных воспитателей дети слушают рассказы об острове, рисуют, соревнуются в построении замков из песка, изготавливают поделки, или смотрят кинофильмы и детские телевизионные программы. Здесь для детей организовываются уроки кулинарного мастерства. На обед дети могут отправиться в детский уголок главного ресторана отеля Mercado, где для них предусмотрено специальное детское меню. Малыши до 3 лет принимаются в сопровождении одного из родителей или няни. Няню можно пригласить за дополнительную плату. Детский клуб открыт ежедневно.

